
власних коштів, як наслідок виникає потреба в 
отриманні довгострокового кредиту.

З вище наведеного можна зробити висновок, 
що кредити відіграють значну допоміжну роль в 
стабілізації фінансового стану підприємства та 
уможливлюють досягнення ним стратегічного 
розвитку. Разом з тим в сучасних умовах економіки

України рішення щодо отримання кредиту
підприємство приймає на свій ризик через відсоткову 
ставку. Тому перед прийняттям даного рішення слід 
детально спланувати бізнес-план та всебічно
проаналізувати всі загрози та можливості 
підприємства.
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Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ
В сучасних умовах розвитку інформаційних 

технологій особливого значення набуває
автоматизація аудиту. Вдало підібране програмне
забезпечення надає якісну, об’єктивну, достовірну 
інформацію та дозволяє суттєво скоротити
матеріальні витрати і час на проведення аудиту, що є 
актуальним.

Питання автоматизації аудиту
досліджувалися такими вітчизняними вченими як Ф. 
Ф. Бутинець, В. І. Волинець, О. В. Гаденко, В. П. 
Завгородній, П. В. Іванюта, А. Д. Кислу, В. В. Сопко, 
М. М. Шигун та іншими. Рівень автоматизації аудиту 
розглядається науковцями з різних сторін та 
грунтується на проведенні аналізу програмного
забезпечення [1].

Мета даної роботи полягає в проведенні 
аналізу можливостей інформаційної системи аудиту 
«IT Audit: Аудитор».

Програма «IT Audit: Аудитор» [2]
призначена для автоматизації діяльності аудиторської 
компанії по плануванню та проведенню аудиторських 
перевірок. Дана програма може використовуватися 
також для проведення внутрішнього аудиту компанії 
в частині фінансового аудиту.

Використання програми дозволяє:
- підготуватися до проходження контролю 

якості аудиту;
- здійснити автоматичне заповнення робочих 

документів аудитора на підставі програми «1С: 
Підприємство» або електронних таблиць програми 
«Excel»;

- зберігати всі файли робочих документів по
проекту.

Програма «IT Audit: Аудитор» призначена 
для використання малими та великими 
аудиторськими компаніями.

Програма включає: набір розділів аудиту, 
набір аудиторських процедур і робочих документів по 
процедурам, типові ризики та типові засоби 
контролю, набір порушень з описом нормативної 
бази, методику розрахунку суттєвості фінансових 
коефіцієнтів.

В програму закладена можливість створення 
практично будь-якої методики аудиту. При 
налаштуванні методики використовуються такі 
засоби: розділи аудиту, типові процедури, типові 
порушення, типові ризики, типові засоби контролю, 
типові операції, звітність, термін звітності, 
налаштування формул для розрахунку фінансових 
коефіцієнтів та рівня суттєвості, налаштування 
аудиторської інформації та висновку.

Дана програма має оптимальну вартість 
порівняно з іншими програмами даного типу.

Аналіз можливостей програми «IT Audit: 
Аудитор» показав, що вона має хороші 
функціональні можливості та відносно невисоку 
вартість.

Застосування програми «IT Audit: Аудитор» 
для автоматизації аудиту забезпечує: систематизацію 
методологічної роботи; організацію ефективного 
планування аудиту; підвищення якості проведення 
аудиту; виконання стандартів аудиторської 
діяльності; систематизацію та архівацію інформації. 
Однак в програмі «IT Audit: Аудитор» немає модулів 
створення власних методик аудиту, для цього існує 
окрема програма «Методолог», що є недоліком 
порівняно з іншими програмами.
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Сучасний ринок аудиторських послуг щоразу 

доводить, що професійна відповідальність аудитора 
нерозривно пов'язана з певною гарантією якості 
аудиту, яка є першоосновою його надійності. 
Забезпечення якості аудиту вимагає здійснення 
належних процедур збору, аналізу, оцінки і 
документування аудиторських доказів. При цьому в 
теорії і практиці аудиту недостатньо дослідженими 
залишаються поняття «процедура аудиту» та 
«аудиторська документація». Тому теоретичне 
обґрунтування місця документування аудиторських 
доказів в системі процедур аудиту є актуальним.

Дефініції «процедура аудиту» та 
«аудиторська документація» знайшли відображення в 
роботах таких вітчизняних і зарубіжних авторів, як 
Аренс А., Азарська М.А., Андрєєв В.Д., Білуха М.Т., 
Бодюк А.В., Бондар В.П., Бичкова С.М., Бутинець Ф. 
Ф., Газарян А.В., Гончарук Я.А., Давидов Г. М., 
Кужельний М. В., Кузьминський А.М., Кулаковська

Л.П., Лоббек Дж., Миронова О. А.,

Пантелєєв В. П., Петрик О. А., Піча Ю. В. 
Аналіз вітчизняної та зарубіжної спеціальної 
літератури дає авторам підстави зробити висновок 
про те, що, незважаючи на численні публікації в 
області аудиту, до цього часу відсутній комплексний 
системний підхід до процедури документування 
аудиторських доказів.

Під терміном «документація» розуміються 
робочі документи і матеріали, що були зроблені

аудитором і для аудитора або одержувані і 
збережені аудитором у зв'язку з проведенням аудиту. 
Робочі документи можуть бути представлені у вигляді 
даних, зафіксованих на папері, фотоплівці, в 
електронному вигляді або в іншій формі [1].

Аудитор повинен відображати в робочих 
документах інформацію щодо планування 
аудиторської роботи, характер, тимчасові рамки і 
обсязі виконаних аудиторських процедур, їх
результати, а також про висновки, зроблені на основі 
отриманих аудиторських доказів. У робочих

Рис. 1. Місце документування в системі аудиторських процедур 
отримання аудиторських доказів [1]
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